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1) Para la seccién de la figura sometida a flexiom lkeolinea neutra a 80
30 cm del borde superior, hallar el momento deisiery la armadura 30 ,20, 30
necesaria. T
fo = 200 kg/crf; f,4 = 5000 kg/crh S‘P | "=
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2) Determinar los estribos necesarios para la dgda figura, si esta
sometida aun cortante de servicio de 40 t.
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3) Disefar la geometria (h y @', segun notacionTYNllas armaduras de una zapata cuadrada rigiga (T) que
recibe un pilar cuadrado de 30 cm de lado sometidoa compresion centrada de 40 t de serviciogsdbique la
tension admisible del terreno es de 2 kdlcm

Recubrimiento mecénico 5 cn, 200 kg/cm, f= 5000 kg/cri— acero conformado de alta adherencia.

4) Hallar las armaduras longitudinales necesaréaa gue una viga de 30 ] = 21:
cm de ancho por 55 cm de alto y recubrimiento meoate 5 cm resista o
una fuerza de traccién de 10 t ubicada a 220 cla filera inferior. 2
n
Materiales: f =5000 kg/crf, f=250 kg/cn e i
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5) Determinar la armadura longitudinal y los estsilolel pilar simplemente apoyado de le 5
figura. La seccion transversal es cuadrada de 30dentado con un recubrimiento 50t
mecanico de 4,5 cm. 1
Dibujar un esquema de la seccién del pilar indicated armadura longitudinal y los g
estribos. e is
Todas las dimensiones estan expresadas en cm. L5t
o
Materiales: § = 250 kg/crf; f, = 5000 kg/crh &
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6) La losa de la figura es de espesor 12 cm corecubrimiento
geométrico de 2 cm. Estd sometida a una sobrecaligmas del
peso propio de 450 kgfm Determinar las armaduras
correspondientes, indicando esqueméaticamente saaifn.
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Materiales: § = 250 kg/cm;
f, = 4200 Kg/crh —400 300
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